



24 апреля 2018 года по благословию настоятеля храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#) приходской катехизатор Валерий Гурьев и помощник настоятеля по церковной благотворительности и социальному служению Наталья Старцева провели просветительскую беседу с подопечными и сотрудниками Новочеркасского психоневрологического интерната.

В этом государственном учреждении социального обслуживания проживает около 115 человек, страдающих хроническими психическими заболеваниями и нуждающихся в постоянном уходе и внимании. Встречу с сотрудниками и волонтерами храма подопечные интерната ждут с нетерпением.

В очень доступной для понимания форме собравшимся было рассказано о празднике Пасхи и его значении для каждого человека. Важно было не только донести до больных людей духовный смысл праздника, но и утешить их в болезни, укрепить в них надежду на спасение в Боге.

Встреча прошла в теплой и дружеской обстановке. Насельники интерната с удовольствием рассказывали гостям о недавних поездках и посещениях храмов и монастырей, задавали вопросы и искренне благодарили за душевную беседу.



